
MONTERINGSVEJLEDNING Side 1 af 1 

Træk nr.: 10-0719-00 / 10-0719-20 Type: 1277 
Godkendelses nummer: e4*94/20*1788*00 

Anvendelse: Alfa Romeo 147  2001-2004 

Dette træk er afprøvet til: D-værdi: 7,7 kN. Kugletryk: 60 kg. 

JYDEKROG.DK 
DK 7430 Ikast
Tlf.: +45 261 116 193

 R
ev
. 
3
 

F
0
5
.1
-1
0
 

19.08.2003 

Montering af fast 

kugle – system T43 

1. Den bageste del af lydpotten og varmeskjoldet afmonteres. Bundmåtten og sidebeklædningen i

bagagerummet fjernes.

2. Indvendig i bagagerummet, hvor pladerne (g) og (f) skal placeres fjernes støjdæmpningsmaterialet.

Når dette er gjort fremkommer der en kørnerprik i hver side, disse kørnerprikker er centrum for

hullerne A i beslagene (g) og (f).

3. Pladerne (g) og (f) anbringes i bagagerummet ved den eksisterende kørnerprik ved A. Hullerne ved

B bores igennem bunden med ø8,5mm. Spændestykkerne (h) anbringes under bunden, hvorefter

(g) og (f) monteres løst ved B.

4. Kuglestangen monteres på tværbroen ved * og D.

5. Hullerne ved C bores igennem med ø12,5mm, hvorefter tværbroen anbringes på den udvendige

side af bunden ved de netop borede huller, hvor den monteres løst.

6. Trækket justeres ind og alle bolte fastspændes. Der laves en udskæring i varmeskjoldet så det

passer over trækket, hvorefter alle afmonterede dele monteres igen.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 4 stk. M12x30 4 stk. M8x35 

Møtrikker (8): 4 stk. M12 4 stk. M8 

Skiver: 4 stk. ø12 fjederskiver 4 stk. ø8 fjederskiver. 

Kuglesystem: 1 stk. T43 alternativ T35 (fast eller aftagelig kuglestang) 

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: Bolte (8.8): 2 stk. M12x35 

Bolte (10.9): 2 stk. M12x40 undersænkede 

Skiver: 4 stk. ø12 fjederskiver. 

Møtrikker (8): 2 stk. M12 

Pos: Antal: Beskrivelse 

A 2 stk. Centrerepunkt ingen montage. 

B 4 stk. M8x35 med fjederskive og møtrik. 

C 4 stk. M12x30 med fjederskive og møtrik. 

Med fast kugle 

D 4 stk. M12x40 undersænkede med 

fjederskive og møtrik. 

* 2 stk. M12x35 med fjederskive. 

Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

* 

D 


